$6. DAU CUA TAM THUC BAC HAI

4.53. Xét ddu cua céc tam thic béc hai :

a) 25 +2x +5; b) 2" +5x—6;
¢) 202 + 242 +1 : d) —4x> -4y +1:
e)xﬁxz+{\/§+l}x+l; f}.x'2+(\/'§—ljx—~/f_1;
g)—03x+x - 1.5; h) 2% = (V7 = Dz +4/3.
4.54. Xét diau cia cdc biéu thire :
2) 2 x—=17 ; b) 2il.x‘~1—3 :
4x° —19x + 12 X" +5x-17
3% — 2 2odx =12
C) : ¥ . ; d) X 2-f- X :
¥ =3x" +2 Jg_r +3_r+\5
2 A .
&) X 3Ix -2 ; f) X Sx+4

- 2 =4 4+ Bx - 5.



4.55. Chitng minh rang cdc phuong trinh sau luéon c6 nghiém véi moi gia tri
cua tham so m :

a).rz-l—{m+ l):H—m—% =i b].\:z—Z{m— Nx+m—-3=0;

C) X° + (m + 2)x + %m+% =0: d)(m-1D*+Gm=2x+3-2m=0.

4.56. Chiing minh rang cdc phuong trinh sau vo nghiém di m 1dy bét ki gid tri nao :
a) ( 2m° + ]Jf— dmx+2=0;

b) %xz+(m+ l}.l:+m2+m+ | =8;

c) P 2(m—3)x + 2m* = Tm+ 10 =0 :
d) A'z—(\/im - 1)x + m* — \Em +2=0.
4.57. Tim céc gid tri ciia m d€ moi biéu thic sau luon duong :
a),t2—4x‘+m—5; b)xz—(m+2}x+8m+l;
C) X+ dx + (m — 2}2 y d) (3m + l'_:-,!;2 —B3m+1Dx+m+4.
4.58. Tim cac gid tri ciia m dé méi biéu thic sau luén am :
a) (m— 4))(2 +(m+1)x+2m—-1; b)(m+ 2}):2 +5x—-4;

c) mx® — 12x -5 : d) a4 dim+ 1)x+1 - m>.



